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学生会館のマスコット
ラブアースベア

横浜市国際学生会館ニュース
横浜市国際学生会館は、留学生等への宿泊施設の提供と市民の国際理解を目的として横浜市が開設し、

公益財団法人 横浜市国際交流協会が指定管理者として管理・運営しています。
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　私はガヤシャニ・ラクシカです。岩谷学園 よこはまITビジネス
専門学校1年生です（写真左端）。

　留学生として私が日本を選んだ
のは、日本はとても良い教育制度
があり安全な国だからです。 昨年
4月から横浜市国際学生会館に住
むことになりました。学生会館は図書館やインターネット設備などを備えた建物です。
　今回USHIODAフェスタに参加できたことは私にとって日本の生活習慣や食文化を
学ぶ機会であり、また、他の国の食べ物を楽しむ機会も得ました。 私は世界的に有名

なスリランカの紅茶とお菓子を紹介できてとても
うれしかったです。私はスリランカのセイロン
ティーに生姜ジュースを混ぜたものや、ココナッ
ツと牛乳で作るミルクトフィー、お米で作るコキ
スなどのお菓子を作りました。
　今回のイベント参加の機会をいただいたことに
心から感謝しています。

　

　こんにちは！私はベラルーシ出身の留学生
です。ダリアと申します。今回、私の故郷で
あるベラルーシについて少しご紹介いたしま
す。
　ベラルーシは東ヨーロッパにある小さな国で、自然がとても
豊かです。特に、広大な森や湖がたくさんあり、美しい景色が
広がっています。首都はミンスクという街で、歴史的な建物や
近代的な施設が共存しています。とても魅力的な場所です。
　ベラルーシの首都ミンスクは、人口約200万人の街です。ソ
ビエト連邦の雰囲気を体験したい人にとって、特におすすめの
場所です。なぜなら、近代化や情報開発をよそに、ソビエト時
代に建てられた建築や広場が多く残り、当時の空気感を感じる
ことができるからです。一方で、市内中心部には17世紀から
18世紀に遡る旧市街の建築が保存されており、歴史の多様性を
楽しむことができます。特に、歴史好きの方には「トラエツカ
ヤ旧市街」、「精霊大聖堂」、「市庁舎」が必見です！これらの場
所では、美しい建築と共に、ミンスクの深い歴史と文化を感じ
ることができます。

　ベラルーシの人々はとても親切
で、家族や友人を大切にする文化
があります。伝統的な料理では、
ジャガイモを使った「ドラニキ」
というパンケーキが人気です。日
本でおにぎりのような、みんなに
親しまれる料理です！
　国語は２つあ
り、ベラルーシ語
とロシア語です。
宗教は正教会とカ
トリック教会で
す。このおかげで、
毎年、ベラルーシ
人はクリスマスを
２つ祝っています
よ！12月25日はカトリック教会のクリスマスを祝い、１月７
日は正教会のクリスマスを祝っています。
　まだあまり知られていない国かもしれませんが、ベラルーシ
にはたくさんの魅力があります。いつか皆さんにも訪れていた
だけたら嬉しいです！

夏
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時間

JR京浜東北線・京浜急行線「鶴見駅」より徒歩15分
JR鶴見駅東口より横浜市営バス15系統（4番乗り場）に
乗車5分、本町通3丁目にて下車、徒歩1分

火曜日～土曜日　　　9：00～ 21：00
日曜日、月曜日、祝日　9：00～ 17：00
休館日 毎月第4月曜日、年末年始
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　2025年度の新入居者の歓迎会を
４月12日（土）に開催しました。
今年も世界中の様々な国からの新た
な留学生を迎え、和やかな雰囲気の
中で食事やクイズを楽しみました。

2025年度2025年度

◆留学生による文化講座
　～ウズベキスタンってどんな国？～
●日　　時　６月21日（土）13：30～15：00
●会　　場　国際学生会館３階ホール
●参 加 費　一般500円/中高生300円（茶菓付き）
●定　　員　30人（定員になり次第締切り）
●申込方法　学生会館ホームページからお申し込み
　　　　　　ください。

◆留学生との交流会（簡単な英語で）
　～留学生と話してみませんか？～
●日　　時　7月19日（土）
●日　　時　13：30～15：00 
●会　　場　国際学生会館３階ホール
●参 加 費　300円（茶菓付き）
●定　　員　中学生以上30人（定員になり次第締切り）
●申込方法　学生会館ホームページからお申し込み
　　　　　　ください。

ミンスク

ロシア

ベラルーシロシア

ウクライナ
ポーランド

リトアニア

ラトビア

エストニア

ティマシェンカ ダリア
（横浜デザイン学院）

スリランカとミャンマーの留学生が出
店スリランカとミャンマーの留学生が出
店
3月8日（土）

USHIODAフェスタに参加しました!

　鶴見区にお住いの田中さんが
浴衣を寄贈してくださいました。
　地域の納涼祭などで留学生た
ちが着させていただきます。
　ありがとうございました！

地域の方から 浴衣 の 寄贈 がありました!

お申込は
こちら
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　普段体が小さくて弱そうな人がすごい力を出したり、いい成果を出しちゃって見
直さなきゃって思う時に使うことわざです。
　見た目だけで人や物を判断してはいけないという意味でよく使われます。
　唐辛子と辛さでこれを表現しているのが本当に韓国らしいと感じませんか？
　韓国で食べる唐辛子は料理で辛さを加えるためのものと、食感と香りのために食
べるものがありますが、辛い唐辛子の方が実際に小さいです。
　なので韓国の焼肉屋さんなどで唐辛子を食べることがあったら、その大きさに注
意しましょう。一見小さくて大したことなさそうな唐辛子が、死ぬほど辛いかもし
れませんから。

～韓国～

世界のことわざ 「작은 고추가 맵다」
「小さな唐辛子が辛い」

キム ジョンヒョン
（関東学院大学）

学生やボランティアの企画もあ
ります!学生やボランティアの企画もあ
ります!

学生会館はイベントたっぷりで
す!

学生会館はイベントたっぷりで
す!

１月から３月にはこんなイベントがありました!

新年会（1月5日）

送別会&節分パーティー（2月2日）

ひな祭り&抹茶体験会（3月1日）

お好み焼き&たこ焼きパーティー（1月25日）

ラマダン講座（3月14日）

湯円会（2月22日）

日本語の会（1月18日）

英語の会（1月25日）

タンユェン▼

たこ焼き作りに
　挑戦中!

\交流会は大盛況/

▲みんなの目当ては日没後のトルコ料理
（ラマダン：イスラムの断食）

▲中国伝統のお団子は美味

▲おいしそうなものばかり！

はっぴぃ～に
ゅ～いやぁ～

っ!

苦いっ!!!

　横浜市国際学生会館の快適な暮らしは、実はたくさ

んのスタッフの力で支えられています。清掃や設備管理、

夜間の見守りなど、留学生たちの安心・安全・快適を

全力サポートしています。

　入退去が重なる春は、たくさんのスタッフが大奮闘！

夜間や休館日の安全を見守り、緊急時にも対応、
みんなが安心して過ごせるようにサポートしています。

夜間管理員さん夜間管理員さん

定期的に館内の見回りをします

すみずみまで
きれいにします

引越シーズンのゴミ置場の片
付けは重労働

地下の機械室に空調
や電気、水道、ガスな
どの重要な設備があ
ります

中央監視室で
管理しています

限られた時間内での清掃はチームで流れ作
業、手際よく進めます

（株式会社プリーズプロパティ）

見えない部分までしっかりと、専用
洗剤を使います
「清掃中に家族室に住む子どもたち
が話しかけてくることもあり面白い
ですよ」
（かもめビルサービス株式会社） 設備管理、夜間管理、館内清掃は、神奈川清和株式会社に業務委託し

ています

館内のあらゆる設備の
管理をしています。

設備管理チーム設備管理チーム

次の入居者が気持ちよく新生活をスタートでき
るように、部屋をピカピカに仕上げています。
年度末は全居室の半数、約60室の部屋を清掃
し、入居できる状態にします。

お部屋の退去後の清掃お部屋の退去後の清掃

毎日、共用スペースや
トイレや廊下など、
丁寧に清掃しています。

館内の清掃スタッフ館内の清掃スタッフ

「支える人たち」

「おかえりなさい!」
ほっとしますね

荷物が

届きま
したよ

休憩時間に仲間同士で
おやつを食べながら
おしゃべりするのが
楽しみです!

お部屋の
ちょっとした

不具合にも対応します

横浜市国際学生会館横浜市国際学生会館
快適さの

ヒミツ


